

市中级人民法院出台“十个决不允许”

筑牢党风廉政建设“防火墙”

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 廖靛 郑娜)为进一步推进全市法院党风廉政建设和反腐败斗争,深入开展“干部作风整顿年”活动,11月5日,市中级人民法院组织召开全市法院视频工作会议,会上宣布了《关于全市法院干警十个决不允许的规定》。

据了解,出台“十个决不允许”的规定,就是以零容忍的态度查处违纪违法行为,促进干警

作风纪律进一步好转,司法公信力进一步提升。“十个决不允许”分别从决不允许妄议中央大政方针,决不允许违规与案件当事人、律师等相关人员不正当交往,决不允许内部请托说情过问干预案件,决不允许外部不当干预,决不允许泄露审判秘密,决不允许违反任职回避、地籍回避规定,决不允许利用职务便利参与营利性活动,决不允许

违反中央八项规定精神,决不允许干警不作为、慢作为、乱作为,决不允许领导干部疏于管理10个方面规范干警行为。规定中指出,上述行为一经发现,根据情节给予组织处理,追究党政纪责任,直至依法追究刑事责任。

市中级人民法院院长秦德平表示,人民法院是维护社会公平正义的最后一道防线,要始终把党风廉政建设放在重要

位置,坚持把党风廉政建设扛在肩上,抓在手中,落实到行动上。要严格落实“一案双查、一案双责”制度,严查违法违纪,坚决对司法不公不廉的人实行“零容忍”。要坚持全面从严治党、从严治院,确保放权不放任、监督不缺位,以廉洁司法确保公正司法,努力把南阳法院打造成一支政治过硬、能力过硬、作风过硬、廉洁过硬的司法审判队伍。⑥5

最美普法人符光录

讲中国法治故事

本报讯(记者 吴秋水)日前,第一届“嘉定法宝杯”讲好中国法治故事全国曲艺展演在上海市嘉定区文化馆举行。全国最美普法人符光录携谐剧《老曹维权》参演,并获优秀节目奖。

此次展演活动紧扣“讲好中国法治故事、弘扬法治文化”这一重大主题,从全国报送的283个节目中精选29个优秀作品,涵盖相声、小品、故事、快板、评书等18个曲种,来自全国113名演员参加展演。我市新野县基层曲艺普法工作者符光录以“接地气”的表现,赢得了现场点评专家小组的好评,斩获优秀节目奖。同时,符光录还携《老曹维权》参加了第二场曲艺“轻骑兵”暨优秀节目“法律六进”巡演活动,受到观众一致称赞。⑥5

整治超载 保障安全

11月3日起,卧龙区交通运输执法局联合交警部门开展为期两个月的严打“百吨王”超载车辆集中行动,重点查处严重超限超载货车和超限超载率达50%以上的车辆。图为联合执法人员夜间检查超载车辆⑥5

通讯员 顾全 周素珍 摄



南召县人民检察院干警 运动赛场展风采

本报讯(记者 张天一 通讯员 段文聪)11月5日,南召县第八届运动会在该县体育场举行,该县人民检察院的干警们反响强烈,纷纷报名参赛。

在开幕式队列展演中,该院干警的方队队形整齐,步调一致,口号响亮,展现了检察干警积极向上、团结一致的良好精神风貌。比赛中,该院干警充分发扬了敢打敢拼的拼搏精神,特别是部分干警克服年龄上和身体上的困难,抱着必胜的信念为单位争光添彩。

比赛结束后,该院干警们表示,之所以能够取得优异成绩,主要在于大家团结一致、顽强拼搏,充分发挥了集体的优势。经过这次比赛,增强了大家的集体荣誉感和使命感,同时也丰富了精神文化生活。⑥5

内乡县人民法院连续3年实现涉执无信访

让每个申请人感受到司法温暖

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 程相朋)日前,记者从内乡县人民法院获悉,该院积极探索执行工作新模式,突出执行工作“五性”(强制性、信息性、公开性、互动性、人民性),不断推动疑难案件、“僵尸”案件的解决,连续3年实现涉执无信访,促进了社会大局稳定,得到社会

各界一致好评。

据了解,该院通过严打拒执犯罪、纳入失信名单、限制高消费、实施执行搜查、司法拘留、罚款等手段,营造公民尊法、守法的舆论氛围,提高自觉履行率。与国土、房产、金融等部门联网搭建查控平台,线上查封、冻结、划拨被执行人财产,全面

提升执行效率。公开执行文书送达,公开每一个执行环节,让申请执行人随时可查询案件执行情况。及时把执行案件进展情况与申请执行人互通,让其实实在在感到执行法官做了不懈努力,调动申请执行人提供可供执行财产的积极性,即使案件执行不能,申请执行人也

无怨无悔。对经济困难、不能维持最低生活水平的特困申请执行人,或被执行人下落不明、或已穷尽执行手段但案件仍执行不能的,予以司法救助。仅今年前9个月,该院就发放救助基金25.6万元,惠及16名特困申请执行人,让申请执行人感受到司法温暖。⑥5

内县人民法院

宣传“扫黑除恶”

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 屈熙尧)日前,内县人民法院在该县县衙广场开展“扫黑除恶”专项斗争法制宣传活动,推进“扫黑除恶”专项斗争深入开展,维护社会和谐稳定。

活动中,法官们通过出动宣传车辆、摆放展板、发放宣传资料、设置咨询台等方式,向广大群众宣传了“扫黑除恶”专项斗争的重大意义、相关政策和具体内容。同时,法官对前来咨询的群众进行了耐心解答,介绍了防新型诈骗等相关法律知识,鼓励广大群众积极检举揭发黑恶犯罪线索,共创安全稳定的生活环境。

活动当天,该院共发放各类宣传材料300余份,提供法律咨询50余人次,进一步提升了群众参与“扫黑除恶”专项斗争的积极性,收到了良好的法律效果和社会效果。⑥5

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

